ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2014-2015 н.р.)
11 клас

1.Василь і Петро виписують дванадцятицифрове число, записуючи цифри по черзі, починаючи від вищого роз розряду. Довести, що які б цифри не написав першим Василь, то Петро завжди зможе зробити так, щоб отримане число ділилось на 4.

2.Розв’яжіть  рівняння:  
[image: image1.wmf]x
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3.Побудувать  графік функції: 
[image: image2.wmf]1
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4.При  якому значенні  а  корені рівняння  
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64

40

5

2

3

4

=

+

-

+

+

x

ax

x

x

 утворюють геометричну прогресію, знаменник якої дорівнює -2? Знайти  всі корені цього рівняння.

5.Знайти відстань між мимобіжними ребрами правильного тетраедра, якщо довжина його ребра дорівнює 1.

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2013-2014 н.р.)

11 клас

1. Розв’яжіть у цілих числах систему рівнянь  [image: image4.png]x99y99 4 3x2_y2 =3,
X99y99 + 2x2 - 2y?
x99y99 _x2 _3y2





2. Петро розрізав прямокутний портрет по прямій. Після цього він розрізав по прямій один зі шматків, що утворилися. Потім він зробив те саме з одним із нових шматків, і так далі. Після сотні таких розрізань його змусили сплатити по дві копійки за кожен трикутний шматок та по копійці за кожен чотирикутний шматок портрета. Доведіть, що Петро сплатить більше гривні. 

4. Точки [image: image5.wmf]1
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 і [image: image6.wmf]3
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 лежать по один бік від заданої площини [image: image7.wmf]a

, а точки [image: image8.wmf]2
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 – по другий бік. Нехай [image: image10.wmf]1
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 – точки перетину відрізків [image: image14.wmf]12
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, [image: image15.wmf]23
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 і [image: image17.wmf]41
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 з площиною [image: image18.wmf]a

 відповідно. Знайдіть усі можливі значення добутку [image: image19.wmf]33
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5.Розв’яжіть рівняння    [image: image20.wmf](

)

(

)

131

arctgxarctgx

-=+

.
II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2012-2013 н. р.)

11 клас
1.Розв’язати рівняння:  
[image: image21.wmf]2
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2. В арифметичній прогресії  
[image: image22.wmf]6
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. При якому значенні різниці прогресії    (d<0)  добуток  
[image: image23.wmf]6
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  буде найменшим ?
3.Довести, що вираз  
[image: image24.wmf](
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 є точним квадратом при всіх цілих n.

4. Обчислити:  
[image: image25.wmf](
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5. Знайти площу фігури, яка задається на координатній площині нерівностями:    
[image: image26.wmf](
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II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2011-2012 н. р.)

11 клас
1. Побудуйте графік функції 
[image: image27.wmf](
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2. Знайдіть усі пари дійсних чисел 
[image: image28.wmf](

)

y

;

x

, які задовольняють нерівність 
[image: image29.wmf].

3

50

y

14

y

18

x

6

x

2

2

£

+

+

×

+

-


3. При яких значеннях параметра а нерівність 
[image: image30.wmf](
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 виконується при всіх дійсних значеннях х?

4. Бічна сторона рівнобічної трапеції дорівнює її меншій основі. Яким має бути кут при більшій основі трапеції, щоб її площа була найбільшою?

5. Доведіть, що 
[image: image31.wmf]1
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II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2009-2010 н. р.)
11 клас
1. Порівняйте два числа 
[image: image33.wmf]1003
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2. Доведіть, що 
[image: image35.wmf]3
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 ділиться на 8, де n – натуральне число.

3. У ромбі діагоналі відносяться як 3:4. Обчислити площу ромба, якщо довжина вписаного кола дорівнює 24(.

4. Потужність цеху складає 100 виробів А або 300 виробів В за добу. Відділ технічного контролю може перевірити не більше 150 виробів. Виріб А коштує вдвічі дорожче виробу В. Скільки виробів обох типів має випускати цех за добу, щоб загальна вартість продукції була максимальною?

5. Знайти всі функції 
[image: image36.wmf]R
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, що задовольняють рівняння 
[image: image37.wmf](
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II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2008-2009 н. р.)
11 клас
1. Зобразіть на координатній площині множину точок, координати (х;у) яких задовольняють нерівність 
[image: image38.wmf](
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2. Розв‘яжіть рівняння 
[image: image39.wmf]2
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3. При яких значеннях параметра а функція 
[image: image40.wmf](
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 зростає на всій числовій прямій?

4. У прямокутному трикутнику АВС ((С=90() відрізок СD – висота. Радіуси кіл, вписаних у трикутники АСD і DСВ, відповідно дорівнюють r1 і r2. Знайдіть радіус кола, вписаного в трикутник АВС.

5. Доведіть нерівність 
[image: image41.wmf]a
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II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2007-2008 н. р.)
11 клас

1. Фігуру на координатній площині задано системою нерівностей 
[image: image43.wmf]ï
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 Обчисліть площу цієї фігури.

2. Доведіть, що коли діагональ прямокутного паралелепіпеда з площинами його граней утворює кути (, (, (, то sin2(+sin2(+sin2(=1.

3. Знайти найменшу відстань від точки М(-2;0) до графіка функції 
[image: image44.wmf].
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4. Знайти всі цілі розв‘язки рівняння 2х+1=3у.

5.При яких значеннях параметра а нерівність 
[image: image45.wmf]0
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виконується для будь-яких значень х?

II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2006-2007 н. р.)
11 клас

1. Побудувати графік 
[image: image46.wmf].
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2. В правильній чотирикутній призмі ABCDA1B1C1D1 бічна грань і переріз АВ1С – рівновеликі. Знайти кут між площиною цього перерізу і бічним ребром призми.

3. При яких значеннях параметра а нерівність 
[image: image47.wmf](
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 виконується при всіх значеннях змінної?

4. На координатній площині розташовано прямокутний трикутник АВС ((АВС=90(). Вершина А має координати (-2;0), а вершина В належить відрізку [2;3] осі х, а вершина С – параболі у=х2-4х+1. Якими мають бути координати точки С, щоб площа трикутника АВС була найбільшою?

5. Знайти всі натуральні числа m і n, для яких виконується рівність 
[image: image48.wmf].
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